

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Вам выпал счастливый билет!

2 июля 2013 года в Национальном исследовательском университете МИЭТ состоялся 43-й выпуск молодых специалистов по ведущим специальностям микроэлектроники, экономики, иностранным языкам и дизайну.

Более 1000 выпускников вуза скоро волеют в коллективы зеленogradских предприятий. Многие из них начали свою трудовую карьеру еще студентами.

Выпускников поздравил и.о. ректора ЗелАО А.Смирнов, ректор Ю.Чаплыгин – сами бывшие выпускники. Пока по случаю выпуска шел праздничный концерт, митовцы с нетерпением ждали главного события – вручения дипломов.

При НИУ МИЭТ создана ассоциация выпускников, девиз которой «Ваши успехи – наша гордость!». Теперь они могут поддерживать связь с институтом через специально созданный для этого сайт www.miet.pro. Учебный год для МИЭТ как ведущего университетского центра подготовки кадров научных исследований и инновационной деятельности в сфере высоких технологий был особенно значимым. В рамках реализации Программы развития НИУ МИЭТ вуз перешел в статус автономного образовательного учреждения, состоялись первые защиты в рамках программы «двойных дипломов» с лондонским университетом Глиндрор.

Желаем выпускникам 2013-го прекрасного будущего, трудолюбия и упорства в достижении поставленной цели, успехов и новых побед на благо науки и своей альма матер.

Редакция окружной газеты «41»



Готовимся к Бразилии

На предстоящих ОИ-2016 г. в Бразилии впервые регбисты разыграют золотые медали. Будут ли в нашей сборной зеленogradцы?

Читайте на стр. 8.

СОЦЗАЩИТА

8 июля мы отмечаем **Всероссийский день семьи, любви и верности**. Накануне этого праздника на вопросы корреспондента «41» ответила начальник Управления социальной защиты населения ЗелАО Л.Сафонова.

– Людмила Васильевна, какие мероприятия, посвященные этому торжественному дню, пройдут в учреждениях соцзащиты Зеленограда?

– Сформированный план включает мероприятия для всех категорий наших жителей. Одно из них мы проводим совместно с Центром помощи семьи и детям и управой района Силино 6 июля на Школьном озере.

Главное – в праздничный процесс будут вовлечены сами семьи. Родители увидят, чем занимаются их дети, какие подарки они готовят для них. Обязательно пройдет чествование супружеских пар, которые уже много лет прожили вместе.

Такие же мероприятия пройдут во всех учреждениях соцзащиты населения. Будут организованы выставки, викторины, спортивные соревнования типа «Мама, папа, я – спортивная семья!». Праздник пройдет везде, и очень важно, чтобы он получился семейным.

В наших филиалах соцзащиты готовятся праздничные программы, которые будут иметь свои «изюминки». Так, в ЦСО «Солнечный» организуют чествование супружеских пар из социаль-

Внимание адресной помощи и качеству услуг

ков этого учреждения, которые трудятся в системе соцзащиты уже более 25 лет. Также пройдут мероприятия в Социальном реабилитационном центре, который имеет свою специфику, т.к. там находятся дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию. Важно еще раз напомнить родителям, что каждый ребенок нуждается в семейной любви.

Еще одно важное событие, связанное с Днем семьи, любви и верности, – церемония награждения почетным знаком «Родительская слава города Москвы», которая пройдет 8 июля в столице. Награду будет вручать временно исполняющий обязанности мэра Сергей Собянин. Две наши зеленogradские семьи будут удостоены этой чести.

Вся неделя, предшествующая праздничному дню, будет заполнена различными мероприятиями. Кстати, группа ребят из ГЦ «Дети улиц» посетит старинный

город Муром. Ведь именно в нем зародился этот праздник.

Я считаю, что этот день нужно отмечать в каждой семье, чтобы дети видели: родители живут в мире, любви и согласии.

– В прошлом году началась модернизация системы соцзащиты. Как она прошла в Зеленограде?

– К нам перешел Центр помощи семьи и детям. Задача в настоящее время стоит однозначно: каждый ребенок имеет право жить в семье.

У руководителей наших филиалов осталась важная функция: контроль над предоставлением качественных социальных услуг. Для этого необходимо постоянно вести мониторинг ситуации, знать потребности населения.

Вся необходимая работа в этом направлении выстраивается. Рассматривается вопрос об укрупнении многих

отделений. И самое главное в этой работе – должен быть адресный подход к людям. Тогда всем нашим подопечным будет комфортно.

– Что нового ожидается в вашей работе в перспективе?

– Система соцзащиты на месте не стоит, она постоянно развивается и совершенствуется.

Значительные перемены намечаются в плане работы с детьми и семьями. На одном из координационных советов мэру Москвы была предоставлена модель профильного социального сиротства. Это проблема, которая сегодня очень остро проявилась в Москве. Поэтому перед учреждениями соцзащиты стоит задача подобрать и обучить людей, которые хотя бы взять ребенка в свою семью. Мы раньше этим вопросом не занимались. Теперь функции опеки и попечительства постепенно переходят в учреждения соцзащиты.

Кстати, такой эксперимент идет сейчас на базе РУСЗН Матушкино-Савелки. Мы заключаем договоры с теми муниципалитетами, в которых еще остались отделы опеки и попечительства. Эти договоры предусматривают сопровождение ребят, которых берут в опеку в семьи.

Сегодня существует достаточно много льгот для семей, берущих к себе на воспитание детей. Но немало пока детей, в том числе с ограниченными физическими возможностями, остаются невос-



требованными. В нашем Детском доме санаторного типа №14 находится более 30 детей. Все они школьники, почти взрослые.

Правительством Москвы нашему Департаменту поставлена задача – провести мониторинг условий жизни инвалидов 1-й группы. В Зеленограде их 1755 человек. Сегодня мы четко знаем, в какой социальной помощи они нуждаются.

Нами уже решен вопрос открытия отделения по реабилитации детей методом физкультуры и спорта в Зеленограде, также у нас есть люди, которым требуется реабилитация на дому. С 1 июля заработали эти оба отделения.

В заключение не могу не напомнить – теперь основной упор должен быть направлен на качество предоставляемых услуг.

■ В.НИКОЛАЕВ



Мобильное приложение покажет, когда приедет рейсовый автобус

■ ЕКАТЕРИНА СУМИНА
e.sumina@vmdaily.ru

В столице могут быть введены групповые транспортные билеты, то есть билеты, которыми совершенно законно могут пользоваться сразу несколько человек. Об этом рассказал первый заместитель руководителя столичного Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Евгений Михайлов (на фото).



АКТУАЛЬНО

Сейчас власти проводят социологическое исследование, чтобы выяснить, есть ли в городе потребность в групповых билетах. И если да — столичные власти подумают о том, как внедрить такие билеты.

На встрече с журналистами обсуждались и другие актуальные вопросы, например, многим знакома ситуация, когда автобуса долго нет, а в другой раз придут сразу два или три поезда. Отвечая на вопрос «ВМ» о том, когда наземный транспорт будет ходить с равными интервалами, Евгений Михайлов сообщил, что на следующей неделе департамент объявит об окончательных процедурах по установке системы на базе спутников ГЛОНАСС.

Благодаря этому, пояснил Евгений Михайлов, диспетчеры будут видеть каждый автобус в реальном времени.

Также, по его словам, для пассажиров будет разработано специальное приложение. На экране своего телефона они смогут увидеть, на какой остановке в данный момент находится нужный им автобус. Кроме того, до конца года на городских остановках появится порядка 600 электронных табло, на которые будет выводиться та же информация.

Первый заместитель главы Департамента транспорта также сообщил, что сейчас разрабатывается механизм, благодаря которому горожане смогут оплачивать проезд в электричках с помощью карты «Тройка».

— На карту «Тройка» можно будет записать тариф, который используется в Центральной пригородной пассажирской компании. Разовые поездки на метро и аэроэкспресс тоже можно будет оплатить «Тройкой», — добавил он.

У контролеров в электричках будут специальные средства, которые позволят им проверить, оплатил ли владелец «Тройки» проезд или нет. Нововведения в системе оплаты ждуть и метро — так, уже в сентябре в подземке должны появиться валидаторы для списания денег с мобильного телефона пассажира. Все, что нужно будет сделать горожанину, просто приложить телефон к валидатору на входе в метро.

ПРОЦЕДУРА ВЫБОРОВ СТОЛИЧНОГО МЭРА МОЖЕТ ИЗМЕНИТЬСЯ

■ НАТАЛЬЯ ГУРОВА
n.gurova@vmdaily.ru

Остались считанные дни до окончания выдвижения кандидатов на выборы мэра Москвы. Один из них, Сергей Собянин, выступил с инициативами, которые смогут повысить прозрачность выборов. Напомним, что те, кто идет на выборы в качестве самовыдвиженцев, должны собрать более 73 тысяч подписей избирателей и 110 подписей муниципальных депутатов не менее чем из 110 муниципальных округов города. Те, кто участвует в выборах от партии, должны также заручиться поддержкой 110 депутатов муниципальных образований. После подачи заявок на регистрацию происходит их проверка. Она длится не более десяти дней со дня их предоставления.

Сейчас 31 человек подал документы на регистрацию. Предвыборная агитация стартует со дня регистрации кандидата и прекращается в 0.00 за сутки до дня голосования.

Согласно Избирательному кодексу Москвы, зарегистрированным кандидатам предоставляется не менее половины общего объема бесплатного эфирного времени для проведения агитации, дебатов. Принять в них участие кандидаты могут только лично. Выбирать мэра будут в единый день голосования, который назначен на 8 сентября этого года. Процесс голосования начнется в восемь утра и закон-



8 сентября москвичей ждут прямые выборы мэра. Процедура его избрания должна быть максимально прозрачной, считают власти города

чится в восемь вечера. Чтобы проголосовать, нужно прийти на избирательный участок по месту регистрации. Если человек работает не там, где зарегистрирован, он может проголосовать на любом избирательном участке, заранее взяв открепительное удостоверение. Результаты выборов, как правило, становятся известны на следующий день после голосования, но по закону о выборах оглашение результатов происходит не позднее, чем на седьмой день со дня голосования. Избранным считается кандидат, получивший более 50 процентов голосов. Если в бюллетене более двух кандидатов и в первом туре

не выбран победитель, то назначается второй тур выборов.

Самовыдвиженец на выборах мэра Москвы Сергей Собянин предложил отказаться от использования в столице открепительных удостоверений и массовых голосований на фабриках и заводах.

— Открепительные талоны должны стать исключением. Их количество должно быть в десятки раз уменьшено, — заявил Сергей Собянин.

Собянин сказал, что внесет в Мосгордуму соответствующее предложение. Скорее всего, оно не сможет быть применено на выборах 8 сентября. Вероятно, нововведение москвичи смогут оценить только на выборах в Мосгордуму, которые пройдут в 2014 году.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Сергею Собянину выборы нужны для того, чтобы легитимировать свой статус, поэтому он искренне заинтересован в том, чтобы они прошли максимально честно и были прозрачными. Я думаю, что ближайшие выборы мэра в результате этих мер могут качественно измениться. Доверие к выборам столичного мэра у избирателей может значительно повыситься.

ВЛАСТЬ



ванья, но по закону о выборах оглашение результатов происходит не позднее, чем на седьмой день со дня голосования. Избранным считается кандидат, получивший более 50 процентов голосов. Если в бюллетене более двух кандидатов и в первом туре

ЛЮДЕЙ, ВЕДУЩИХ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ, СТАНОВИТСЯ БОЛЬШЕ?

22%

Меньше



30%

Количество не изменилось

30%

Больше

18%

Трудно ответить

По данным исследований ФОМ

ФАКТ

У водителей автобусов больше нельзя купить билет ТАТ на две поездки. Об этом сообщили в Департаменте транспорта. Пассажирам предлагают четыре поездки (100 рублей), либо сорок (700 рублей). Сделано это для того, чтобы уменьшить очереди и не отвлекать водителей от дороги.

Самый детский музей

Кукла Маша, медведи на велосипеде, мячи, неваляшки, Петрушка — все пригодится для нового Музея детства. Откроется он не сейчас, а в конце следующего года. Но клич брошен по всей стране. Над концепцией музея работа-

тала целая команда экспертов. Они и будут отбирать экспонаты в музейный фонд. Вместе с музеем

ДЕТИ

откроется и сам знаменитый «Детский мир», закрытый на реконструкцию в 2008 году. Музей поселится на седьмом этаже здания.





Для загранпаспортов начнут снимать отпечатки пальцев

ЗАХАР АРТЕМЬЕВ
zahar.artemiev@vmdaily.ru

В паспортно-регистрационном центре УФМС по Москве, что на Новослободской улице, стартовал эксперимент по дактилоскопированию граждан. Их отпечатки пальцев в оцифрованном виде будут помещены в биометрические загранпаспорта. Внешне все просто: молочнок-белая поверхность сканера, компьютер и... удивленное лицо гражданина.

— Не страшно? — спрашиваю у девушки в очереди.

— Меня же там никто не укусит, — улыбается Дарья Васина. — А отпечатки уже сдавала — в посольстве США. Там все похоже, но тут даже быстрее.

— Конечно, быстрее, — улыбается и.о. начальника УФМС Евгений Полозов. — Оборудование новейшее. Секунды! Глава ФМС России Константин Ромодановский объяснил, что процедура пока не обязательная.

— Константин Олегович, а ФМС будет делиться с другими ведомствами собранными отпечатками пальцев? — задаю «острый» вопрос, пред-



Процедуру дактилоскопирования Ирина Якубенко прошла буквально за секунды и совершенно не боялась. Нет ни пахнущей пальцы краски, ни липнущей к рукам бумаги

чувствуя волну паранойи беспокойных граждан.

— Снятые отпечатки пальцев не будут собираться. Не будет создано никакой базы данных, отпечатки будут сохраняться только в чипах паспортов, — твердо ответил «ВМ»-руководитель ФМС России.

В Госдуму РФ будет вынесен

законопроект о дактилоскопировании всех граждан России с 2015 года, и, если его примут, он станет обязательным. Это не отразится на стоимости. Ромодановский заверил, что его ведомство продолжит борьбу с нелегальной миграцией. «Планы в этом направлении наполеоновские».

— Коллеги, я тоже хочу задать вам вопрос, — улыбнулся Константин Ромодановский. — Вам нравится в нашем новом центре? — Пользовались, нравится! — Сделаем все, чтобы все могли получать такие же цивилизованные услуги, — пообещал глава ФМС России.

Столичные такси перекрасились

Вступили в силу поправки к закону «О такси» — согласно утвержденным изменениям все машины легковых автопарков столицы должны быть перекрашены в желтый цвет.

В профсоюзе таксистов «Вечерней Москве» рассказали: к 1 июня перекрасить свои машины успели порядка трех тысяч водителей.

— Многие таксисты, что работают сами на себя, решили не перекрашивать автомобили в желтый, — объяснил корреспонденту «ВМ» и.о. руководителя профсоюза Вячеслав Смир-

нов. — Такие будут ездить по старым бумагам до того момента, пока не подойдет к концу срок действия лицензии они не смогут. Кстати, чтобы не перекрашивать машины в желтый к 1 июля, многие таксисты ринулись получать лицензию они не смогут. Всего в столице выдано 32,5 тысячи разрешений на извоз. Целевая цифра, на которую ориентируются чиновники, — в пределах 50–55 тысяч.

Депутаты рассмотрят законопроект о наименованиях

Законопроект, позволяющий присваивать имена известных личностей не только улицам и аллеям, но и скверам, поступит на рассмотрение депутатов Мосгордумы 10 июля. На заседании комиссии по культуре депутаты рассмотрели возможность внесения поправок в столичный закон «О наименовании территориальных единиц, улиц и станций метрополитена». Как выяснилось, власти Москвы вынуждены отказываться от переименования улиц в честь известных личностей из-за

недовольства местных жителей, привыкших к старым названиям. А общественные организации, которые предлагают назвать одну из улиц в честь того или иного известного человека, не соглашаются на улицу в строящемся микрорайоне или на окраине города. Если законопроект будет принят, он урегулирует и упорядочит ситуацию. Кроме того, могут быть узаконены неофициальные названия скверов. Предложения комиссии поддержали представители столичного Департамента культуры.

Рассмотрение законопроекта, вызвавшего споры вокруг судьбы памятников, на время отложат

ВАСИЛИЙ МИРОНОВ
v.mironov@vmdaily.ru

Законопроект, по которому Москомнаследие исключается из согласования строительных объектов в охранных зонах, касается госэкспертизы проектной документации для ремонта зданий, которые памятниками не являются. Об этом сообщил и.о. главы Департамента культурного наследия Александр Кибовский (на фото).



— Согласно федеральному закону на таких объектах запрещается любая другая экспертиза, кроме той, которую проводит сейчас Мосгорэкспертиза, — пояснил он.

Сейчас же функции Мосгорнаследия повторяют функции государственной проектной экспертизы. И законопроект просто предполагает отказ от дублирования.

— Этот порядок нелогичен и административно избыточен. Наша задача — сделать правила

едиными и понятными для всех, — отмечает Александр Кибовский. Некоторые издания усмотрели в этом ослабление контроля за строителькой в исторически ценных зонах столицы. Это вызвало недовольство горожан, но, как отметил Кибовский, не реставраторов или проектировщиков, то есть тех, кто пользуется нормами соответствующего закона. Тем не менее столичный градоначальник попросил отложить рассмотрение документа в Мосгордуме и разъяснить суть поправок горожанам.



Регулировать строительство должно одно ведомство

Деньги от платной парковки пойдут на благоустройство

Около 25 миллионов рублей поступило в бюджет Москвы за первый месяц работы платной парковки в пределах Бульварного кольца.

— Деньги, — сказал гендиректор ГКУ «Администратор московского парковочного пространства» Игорь Кузнецов, — пойдут на выполнение заявок граждан на благоустройство.

Например, на установку скамеек во дворах. Пока город не может полностью взять на себя все подобные материальные затраты, рассказал «ВМ» пресс-секретарь префектуры Центрального округа Павел Большунов. — В перспективе средства, полученные от парковок, могут пойти на помощь жителям в этом вопросе.

Рынок труда временно затих

На рынке труда Москвы в ближайшие три месяца будет наблюдаться спад активности как соискателей, так и работодателей.

При этом ситуация останется благоприятной для соискателей, почти так же, как и в апреле это-

го года: тогда примерно в два раза снизился конкурс на одну вакансию и значительно — на 0,03 пункта — вырос зарплатный индекс.

РАБОТА

Значительное влияние на рынок труда в конце лета окажут выпускники вузов.

25

тысяч человек, живущих в Москве, занимаются регби на городских стадионах на постоянной основе.

Полудрагоценные камни украсят вазоны

В парке Горького скоро появятся вазоны первой половины XX века. Их нашли в полуразрушенном состоянии на задворках Нескучного сада. Сейчас идет реконструкция. На новых каркасах воссоздадут мозаику.



— Мы перенесли изображения со старых вазонов на новые. Теперь готовим камни, — рассказал «ВМ» «Вечерней Москве» художник Алексей Жучков. Самоцветы используют и те, что удастся снять с оригинальных ваз, и новые.



НА ЗАМЕТКЕ У ПРЕФЕКТА

**И.о. префекта
А.Смирнов встретился
с представителями
окружных СМИ и
ответил на вопросы,
которые касались**

**нормального жизнеобеспечения
Зеленограда и общественной
жизни за прошедшую неделю.**

Одним из вопросов, которые мы постоянно держим на контроле, является выполнение Комплексной программы благоустройства дворовых территорий. Начало этой серьезной и объемной работе положил Сергей Семенович Собянин два года назад. За это время на благоустройство дворовых территорий были выделены рекордные суммы финансовых средств. И москвичи, и зеленоградцы уже воочию убедились в том, каким уютным и комфортным может стать их родной двор, если все запланированное на уход за ним средства доходят по целевому назначению.

Повышенное внимание мы уделяем безопасности на детских площадках. Следим также за тем, чтобы использовались новые, экологичные материалы. Ну и, конечно, наши дворы должны быть универсальны. Здесь должно быть удобно и мамочкам с колясками, и малышам, и подросткам, и пенсионерам.

В 2013 году нам необходимо привести в порядок 91 двор. И, я считаю, – эта задача нам по силам. Уже благоустроено 31 двор. Хотя работы принимаются с высоким качеством (в противном случае двору не выдается соответствующий паспорт), тем не менее остаются еще отдельные замечания, которые пока не устранены.

В рамках соответствующей программы Правительство Москвы выделяло в течение последних двух лет финансовые средства и на приведение в порядок подъездов, хотя это должно было делаться за счет эксплуатирующих организаций. В этом году Правительством Москвы принято вполне назревшее, на мой взгляд, решение, согласно которому подрядные организации, желающие остаться работать в этом сегменте рынка, обязаны производить ремонт подъездов за счет средств, выделяемых на эксплуатационные расходы жилого фонда.

НАМ ВАЖЕН КАЖДЫЙ ДОМ, КАЖДЫЙ ПОДЪЕЗД

Всего в этом году необходимо отремонтировать 632 подъезда. Это значительный объем. Особенно серьезные работы ведутся в корпусах районов Крюково и Силино. Специфика проводимых здесь мероприятий заключается в том, что раньше мы не входили с ремонтом на так называемые «черные лестницы» с переходными балконами. Что и говорить, это довольно тяжелая работа. Но она уже с успехом проводится подрядными организациями в 22- и 17-этажных банях.

Отмечу, что график работ по подъездам выполняется с большим трудом. Нам предстоит серьезная работа с управляющими компаниями и подрядными организациями с тем, чтобы в августе закончить текущий ремонт подъездов.

Порой меня спрашивают, в какой из управ дел в этом направлении обстоят лучше. В этой связи хочется назвать управу района Старое Крюково, которая все подъезды сдает вовремя, ни разу не нарушив ни одного срока. Силино тоже справляется, но там меньшее количество подъездов. Не хуже обстановка и в Матушкино. В принципе, все управы округа идут достаточно ровно. Сложнее всех – управе района Крюково. Здесь количество подъездов, подлежащих ремонту, на порядок больше, чем в других районах.

Срок сдачи всех программных мероприятий по ремонту подъездов и благоустройству дворовых территорий – 25 августа. Я уверен, что накануне Дня города мы сможем отчитаться перед нашими весьма требовательными жителями по результатам этой ответственной работы.

Практически ежедневно руководство округа мониторит состояние наших дорог. Это тем более важно, поскольку сегодня на всех основных магистралях – Центральном и Панфиловском проспектах, а также на Солнечной аллее – ведутся строительные работы. В таком режиме эксплуатировать дороги очень тяжело, терпение автовладельцев и пешеходов небеспредельно. Но когда люди видят ровное полотно дороги, когда к их услугам на самых опасных участках появляются удобные подземные переходы, как недавно на Солнечной аллее, они голодают за программы Правительства Москвы,

сами выходят к власти с предложениями обустройства комфортного городского пространства.

В текущем году нам необходимо отремонтировать порядка 300 тыс. кв. м дорог. С этим планом мы справляемся вполне уверенно: в мае сделали 20%, в июле – 30%, и тревоги пока никакой не испытываем. Правда, у подрядных организаций порядок сдачи объектов несколько усложнился. Контроль и экспертизу качества ремонта проводят Дорэкспертнадзор, Дорожная инспекция и в обязательном порядке сам заказчик. Зато такая трехзвенная экспертиза позитивно отражается на качестве работ.

В Зеленограде, как, наверное, ни в одном другом округе Москвы, жители предпочитают проводить свободное время, особенно, выходные дни, на природе. К счастью, лесопарковых зон у нас более чем достаточно. Однако надо отметить, что не все люди ведут себя в лесу цивилизованно, часто не соблюдают осторожность при разведении огня, ведь без традиционного шашлыка, как правило, такой отдых не обходится.

В прошлые годы кострища вызывали у нас и МЧС немало тревог: в этом году мы предусмотрительно оборудовали в лесопарковых зонах намного больше мест для пикников: с лавочками, урнами, мангалами. Одни зеленоградцы нас за это благодарят: с удовольствием выходим на прогулку всей семьей, с друзьями, соседями, родственниками, гостями из Москвы. Но есть и такие, которые, не думая о последствиях, по укorenившейся привычке продолжают неподалеку от оборудованных зон по-прежнему разводить огонь даже в ветреную погоду, не понимая, какую беду лесу и городу они могут принести.

Не будучи идеалистом, я все же хочу напомнить зеленоградцам об ответственности, попросить воздержаться от несанкционированного разведения костров, убирать за собой мусор, ведь не так все это и сложно. Я все-таки верю в людей. Ведь когда-то окружающие смеялись, если кто-то говорил, что в нашем городе автомобили будут пропускать пешеходов на дороге. А сейчас практически все пропускают. И не только на «зebre».

■ **Записала Т.СИДОРОВА**

КОЛЛЕГИЯ

ВОЗВРАЩЕНИЕ ДОЛГОВ

Состоялось очередное заседание коллегии по руководству и.о. префекта А.Смирнова. В ходе совещания по весьма актуальному вопросу – «О ходе работы с организациями ЗелАО Москвы по вопросам оплаты труда, уплаты налогов и страховых взносов» – с основным докладом выступил заместитель и.о. префекта А.Новожилов.

Он подчеркнул, что в последнее время особое внимание на всех уровнях государственного управления уделяется обеспечению полноты уплаты налогов и страховых взносов в бюджетную систему РФ и внебюджетные фонды, сокращению убыточных организаций, обеспечению социальной защищенности работающего населения в части оплаты труда.

Распоряжением Правительства Москвы поручено проводить работу с убыточными организациями; организациями, имеющими просроченную задолженность по уплате налогов в бюджет города Москвы; необеспечивающими полноту уплаты страховых взносов в государственные внебюджетные фонды; выплачивающими зарплату работникам ниже уровня средней заработной платы по соответствующему виду деятельности; имеющими задолженность

по оплате труда; заключившими государственные контракты на поставку товаров, выполнение работ и услуг для нужд города Москвы на сумму свыше 50 млн руб., но имеющими просроченную задолженность по уплате налогов в бюджет столицы и/или налоговую нагрузку ниже среднестатистического уровня.

Данную работу Префектура ЗелАО осуществляет на межведомственной основе в формате деятельности окружной рабочей группы по защите экономических интересов города Москвы, которая была создана в 2007 г. Эта рабочая группа проводит свою деятельность в тесном контакте с различными государственными структурами. В частности, с Инспекцией Федеральной налоговой службы №35 по Москве, Главным управлением Пенсионного фонда РФ №1 по Москве и Московской области, Прокуратурой ЗелАО, отделом Службы судебных приставов по ЗелАО, Государственной инспекцией труда города Москвы, Отделом государственной статистики в ЗелАО, Территориальным подразделением «Малый бизнес города Москвы». Не менее активную роль в указанной работе играют стороны социального партнерства округа: Территориальное объединение работодателей «Московская Кон-

федерация промышленников и предпринимателей» в ЗелАО, окружной Совет Московской Федерации профсоюзов.

В 2012 г. и первом полугодии 2013-го окружной рабочей группой рассмотрена деятельность 97 организаций. Из них 32 имели просроченную задолженность по налогам и сборам; 34 были убыточными; 8 не представили сведения о начисленных и уплаченных страховых взносах; 21 организация выплачивала зарплату работникам ниже уровня средней заработной платы по соответствующему виду деятельности; 2 имели задолженность по выплате зарплат.

В результате работы окружной рабочей группы в 2012 г. организациями, имеющими общую сумму задолженности в бюджет 136,3 млн руб., в т.ч. в бюджет Москвы 30,5 млн руб., была погашена задолженность в сумме 43,3 млн руб. (в бюджет Москвы – 11,2 млн руб.).

Из рассмотренных организаций 3 вышли из убыточного состояния, 8 полностью гасили задолженность в бюджет Москвы, 8 сдали уточненную декларацию по налогу на прибыль, в двух организациях предусмотрено увеличение фонда заработной платы в 2013 г., одна организация погасила задолженность по зарплате. Таким образом, результат деятельности окружной рабочей группы, как говорится, налицо, а ее работа по защите экономических

КРАТКО

МОЛОДЕЖЬ – ГОРДОСТЬ МЧС!

В конце июня на учебно-тренировочном полигоне Московского центра ФПС «Апаринки» начался чемпионат Главного управления МЧС по пожарно-прикладному спорту среди юношей на первенство Москвы.

В чемпионате приняли участие все 12 округов столицы, включая юношескую команду Зеленограда. В течение 5 дней более 100 ребят штурмовали учебные башни, принимали участие в самом почетном виде пожарно-прикладного спорта «Боевом развертывании с огневыми рубежами», преодолевали стометровые полосы с препятствиями.

Юношеская команда МЧС Зеленограда и ранее неоднократно занимала места в первой пятёрке чемпионата. И в этот раз ребята не посрамили честь мундира МЧС. Под руководством легендарного тренера – заместителя начальника службы пожаротушения подполковника Валентина Ваструхина и его помощника – начальника караула Пожарной части №70 младшего лейтенанта Сергея Самонова команда Зеленоградского округа из 8 ребят (13-16-летнего возраста) заняла в «Боевом развертывании» чемпионата 1-е место.

– Как сотрудник МЧС я рад и горд достижением команды Зеленограда. 1-е место в самом трудном командном виде – это настоящая заслуженная победа! Такие молодцы, как наши воспитанники (талантливые, стремящиеся к цели и трудолюбивые ребята), всегда будут востребованы в МЧС. Я надеюсь, что в будущем они выберут пусть не самую легкую, но настоящую мужскую профессию пожарного, – подытожил В.Ваструхин.



ВАС ЭТО КАСАЕТСЯ

Показатели качества воды за 2-й квартал 2013 года

Показатели качества	Единицы измерения	Норматив	Результат
мутность	мг/л	1,5	0,4
цветность	град.	20	10
окисляемость перманганатная	мг/Ол	5,0	3,9
железо	мг/л	0,3	0,07
общее жесткость	°Ж	7,0	3,5
общие колиформные бактерии	КОЕ/100 мл	отс.	отс.
термотолерантные колиформные бактерии	КОЕ/100 мл	отс.	отс.

интересов города Москвы оценена на «хорошо».

Вместе с тем А.Новожилов отметил и некоторые недостатки в деятельности окружной рабочей группы, которые нуждаются в дополнительной проработке. Так, не выстроен механизм предоставления на регулярной основе полной информации о рассмотренных организациях, вышедших из убыточного состояния; признанных банкротами; не представивших сведения о начисленных и уплаченных страховых взносах; повысивших уровень заработной платы до средней по соответствующему виду деятельности; отсутствует информация о полноте уплаты социальных страховых взносов организациями округа. Имеют место и трудности в розыске организаций, допускающих случаи убыточности, имеющих просроченную задолженность по оплате труда, уплате налогов и страховых взносов, ввиду отсутствия точного адреса их местонахождения. Все эти вопросы требуют новых подходов в работе окружной рабочей группы.

Доклад А.Новожилова был дополнен выступлениями начальника инспекции Федеральной налоговой службы №35 по городу Москве И.Харфизовой, начальника Главного управления Пенсионного фонда РФ №1 по Москве и Московской области Ю.Петрова и прокурора ЗелАО А.Залегина.

■ **В.ДАЛЬНИЙ**

Мы создаем облик Зеленограда

В этом году полувековой юбилей отмечает «Зеленоградстрой» – филиал ЗАО «Мострамстрой». История фирмы – это летопись становления и развития Зеленограда. За 50 лет работы «Зеленоградстрой» осуществляет комплексное строительство города и по праву считается одним из градообразующих предприятий.

За время своего существования фирмой построено более 4100 тыс. кв. м жилья, 1100 тыс. кв. м промышленных предприятий, более 190 объектов социально-культурного назначения. Это многоэтажные жилые дома, школы, детские сады, поликлиники и больницы, магазины, кинотеатры. А также целый комплекс современных промышленных предприятий микроэлектроники: известные заводы «Элион», «Компонент», «Микрон», «Ангстрем», «Элас», «Зенит», «Элма», «Протон», «Ион» (со специальными помещениями, требующими высокой степени чистоты воздуха), 4 РТС и многие другие объекты социального, инженерного и промышленного назначения.

Среди сложных и уникальных объектов, построенных «Зеленоградстроем» в Москве, наиболее известны здания и сооружения Министерства гражданской авиации, Главного вычислительного центра и служебно-пассажирского комплекса гражданской авиации, аэропортов Шереметьево-1 и Шереметьево-2, зданий Государственного научно-исследовательского института гражданской авиации, Московского авиационного института, НИИГА «Аэропроект».

Фирма активно участвовала в возведении Мемориального комплекса на Поклонной горе, в строительстве храма Христа Спасителя. В Московской области построены та-

кие объекты, как конноспортивная база на Планерной, спортивно-тренировочная база в Новогорске, многопрофильная больница в Отрадном, Истринско-Сенежская птицефабрика, Всесоюзный институт птицеводческой промышленности с опытной птицефабрикой, Солнечногорский электромеханический завод и большое количество многоквартирных домов в городах Солнечногорске и Лобне.

Строительство жилых микрорайонов и застройка промышленных зон осуществляется комплексно, с сохранением имеющихся лесных массивов и природной планировки территории.

Последние крупнейшие объекты фирмы в Зеленограде – здание городского суда, Пансионат «Никольский парк», пристройка блока для начальных классов школы №897, школа надомного обучения для детей с ограниченными возможностями и детей-инвалидов №367, газотурбинная станция на 72МВт на РТС-4, музыкальная школа на Панфиловском проспекте, конечная автобусная станция «Алабушево».

Силами «Зеленоградстрой» произведен практически весь снос ветхого пятиэтажного жилого фонда; построены новые городские жилищные массивы с сопутствующей инфраструктурой в 1, 2, 3, 8, 20-м мкрн по индивидуальному проекту; народные гаражи-стоянки в 2 и 20-м мкрн, проводился капитальный ремонт и утепление фасадов шести корпусов в 3б мкрн.

Московской торгово-промышленной палатой в 2010 году фирма внесена в число надежных компаний столицы. Фирмой постоянно подтверждаются сертификаты высокого качества работ и соблюдения их сроков. Здесь действует система управления качеством ИСО 9001:2000.

Достижения

Фирма признана победителем главного строительного конкурса Москвы «Лучший реализованный проект в области инвестиций и строительстве» в 2009 году за объект «Школа надомного обучения для детей с ограниченными возможностями и детей-инвалидов №367»; стала лауреатом конкурса за объекты «Корпуса 314, 315, 316 в 3а мкрн» и «Пансионат «Никольский парк» в 2009 и 2010 годах.

Бригадный подряд

В управлении «Зеленоградстрой» родилось начинание, ставшее настоящей революцией в организации строительного производства, – бригадный подряд. Его идеологом явился один из первых начальников управления Сергей Тимофеевич Дементьев, а коллективом, воплотившим эту идею, – бригада будущего дважды Героя Социалистического Труда Николая Анатольевича Злобина. Сегодня одна из улиц Зеленограда названа его именем.

Заслуги многих работников фирмы высоко оценены: награждены орденами 139 человек, медалями – свыше 100, присвоено 15 званий «Заслуженный строитель России», 6 – «Почетный строитель России» и 21 – «Почетный строитель Москвы».

Фирма Зеленоградстрой и сегодня сохраняет ведущие позиции в градостроительстве. У нее в перспективе – строительство промышленных и гражданских объектов на основе современных конструктивно-технологических решений, а в ближайшей перспективе – комплексная застройка 23-го мкрн «Зеленый бор».

Поздравляем коллектив фирмы с замечательным юбилеем. Желаем надежных партнеров, новых проектов и финансового благополучия.

ООО «Издательский дом «41»



Памятник Злобину Н.А.



Музыкальная школа №91



Пансионат «Никольский парк»



Школа надомного обучения

Корп. 2027



Корп. 337



Здание районного суда



АКТУАЛЬНО

Дворец открыт для всех



Одним из самых ярких моментов празднования 55-летия Зеленограда было выступление Сергея Семеновича Собянина. К этому времени он уже не раз приезжал к нам и хорошо знает о насущных потребностях и перспективных планах развития нашего города.

Мэр не только поздравил зеленоградцев в лице «всех, собравшихся в этом дворце», но и пообещал выделить средства (500 млн руб.) на капитальный ремонт нашего любимого, доброго, но, к сожалению, морально



устаревшего здания дворца, с которым связаны самые важные вехи жизни родного города.

Зеленоградцы любят свой дворец и гордятся им, его оригинальной архитектурой со стеклянным фонарем атриума, зимним двориком, тканым вручную тобеленом в фойе второго этажа.

Мы привыкли к постоянно действующим выставкам, а в выставочный зал ездим редко, ведь очаг культуры должен быть в центре. Мы и жаждем перемен, и боимся их, опасаясь потерять то хорошее, что наработано за десятилетия. Поэтому жители с особым вниманием отнеслись к замене руководства дворца, опасаясь коммер-

циализации, потери той духовности, которую несли нам вечера «В гостях у старого патефона», «Салоны Марины Тарасовой», бюджетные творческие коллективы, дающие возможность самовыражения практически всем видам талантливых натур. Идет уже третий год как мы убедились, что директор Михаил Латков сумел сберечь специалистов, сделать старую команду своими союзниками. Сохранился не только дух дворца, но и приумножилось все, что притягивало нас сюда. Очаг культуры стал намного более посещаемым. В нем появились новые услуги, встречи с артистами в новом формате, он стал центром притяжения знаменитых коллективов страны, начиная от хора Турецкого и заканчивая академическими театрами, такими как только что выступивший МХАТ.

Итак. Что же будет дальше с нашим дворцом? Закроется ли он на

капремонт, уйдет ли на летние каникулы? По слухам, изменились его статус и название... С этими вопросами я обратилась к Михаилу Сергеевичу Латкову. Вот что рассказал нам руководитель ДК.

— Да, действительно, изменения есть. В целях оптимизации к ДК «Зеленоград» присоединяются в качестве структурных подразделений клубы «Сибуэт» и «Радуга». После реорганизации наше новое название будет «Центр культуры и досуга «Зеленоград». Наш учредитель — Департамент культуры Москвы — по согласованию с руководством округа принял решение сделать на выделенные мэром деньги ремонт киноконцертного зала, фасада здания, фойе



двух этажей и зимнего дворика. В зале будут установлены новые кресла, новая сцена, современное звуковое и световое оборудование, помением занавес, проведем отделочные работы. Проект будет утвержден в конце июля, по нему предполагались также масштабные светодиодные экраны, но последнее слово — за учредителем.

В сентябре в связи с началом капремонта закроется киноконцертный зал, но большинство мероприятий будет перенесено в театральный зал, культурная жизнь во дворце не прервется. Кружки и секции также продолжат свою работу, набор в них начнется с 15 августа. Заранее принимаю зеленоградцам извинения за возможные неудобства при посещении ДК, связанные с проведением капремонта в здании.

Из тех технических новинок, что появились во дворце в последнее время, я бы назвал бесплатный Wi-Fi, который распространяется на фойе и зимний дворик. На нашем сайте появилась возможность не только бронировать, но и оплачивать билеты на концерты и спектакли, выбрав понравившееся место на схеме зала.

В июле ДК не закрывается, а, наоборот, адаптирует свою деятельность под потребности зеленоградцев в сезон отпусков и каникул. Количество проводимых мероприятий не уступает насыщенности основного сезона. Но изменения все-таки есть. Меньше стало концертов и спектаклей, но

запущены новые проекты на главной «премьере» ДК — летней веранде.

Многие, наверное, уже заметили большой белый шатер справа от входа во дворец. Уникальная конструкция защищает посетителей от дождя и ветра, сохраняя при этом романтическую атмосферу открытого пространства. Здесь на свежем воздухе каждое воскресенье в 19.30 проходят танцевальные вечера «В



городском саду играет духовой оркестр». Послушать военный оркестр и потанцевать собирается не менее двухсот человек.

А в 16.00 здесь же проходит мини-дискотека «Топтошки» для самых маленьких. По пятницам в 20.00 на дискотеку собираются молодежь и молодые души люди танцевать парные латинские танцы, а также танго и вальс. До 50 пар «зажигают» на танцполе, а вдвое больше любят зрелище.

По субботам с 20.00 — еще более демократичная «тусовка». На площадке перед ДК собираются любители уличных танцев — хип-хопа и брейк-данса.

Конечно, во всех инициативных группах сложился свой костяк, но мы всечески привлекаем жителей как можно к более широкому участию в этих культурных проектах, ведь среди зеленоградцев много одаренных людей. Каждую среду до середины июля с 18.30 мы проводим для всех

желающих «Чашепития в Савелках» с настоящим угольным самоваром. Добро пожаловать на чай с дымком! Мы предоставляем чай, одноразовую посуду, а люди приносят с собой сласти и баранки. Душевные посиделки!

В июле и августе по средам в 19.00 приглашаем на бесплатные кинопоказы в киноконцертном зале. Выбор — от современных духовно-патриотических фильмов до комедий (в том числе с участием Алена Делона) и документально-публицистических лент. Все лето продолжаются художественные и фотовыставки. В июле вас ждут работы художников Татарстана.

Новая услуга этого лета — прокат велосипедов — с каждым днем становится все популярнее, развлекаются все — от мала до велика. К сожалению, из-за предстоящего капремонта мы воплотили не все задуманные проекты. Думаю, следующим летом мы сможем организовать на улице универсальный развлекательный центр.

Руководители кружков, секций и творческих коллективов будут проводить летом мастер-классы, чтобы ознакомить жителей со своей деятельностью. Например, этноclub «Дикое поле» приглашает семьи — родителей с детьми. Руководители этой студии народного творчества — многолетние супруги Деревянко. Не менее популярны у жителей балетная студия «Грация» балетмейстера Г.Епанчиной, молодежный театр-студия «Контакт» под руководством Т.Силиной.



Интересными обещают быть встречи с Иваном Охлобыстиным 14 июля, спектакли с участием Сергея Глушко (Тарзан) и Валерия Гаркалина. Сборы от концерта заслуженной артистки России зеленоградской виолончелистки Марины Тарасовой, который состоится 11 июля, пройдут на приют для бездомных животных. В ее концерте примут участие такие одаренные личности, как Иван Соколов (фортепиано) и Константин Платов (ударные инструменты). Марину поддерживает зеленоградский байк-клуб «Z-brothers».

Подробная информация о летнем репертуаре представлена на сайте ДК «Зеленоград».

Как видите, планов не стесня, а жизнь покажет, что более востребовано зеленоградцами. Мы будем благодарны жителям за обратную связь, за их отзывы и предложения, ведь креатив — вещь бесконечная.

■ Записала
Т.СИДОРОВА



ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОНКУРС

Московский городской Совет ветеранов совместно с Союзом журналистов Москвы проводит городской журналистский конкурс, посвященный 70-летию Победы «Шел солдат во имя жизни!».

Целью проведения данного конкурса является укрепление нравственных и духовных основ нашего общества на исторических примерах величия подвига советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., повышение роли средств массовой информации в совершенствовании патристического воспитания молодежи, пропаганде ветеранского движения.

Для участия в конкурсе приглашаются ветераны и журналисты, работающие в СМИ, зарегистрированных в установленном порядке. Работы должны соответствовать следующим жанрам: статья, очерк, репортаж,

аналитика. Объем печатной работы для журналистов печатных СМИ и интернет-изданий должен быть не менее 4000 знаков.

представить материал одновременно не более чем в трех номинациях.

На конкурсе принимаются творческие авторские работы, опубликован-

К 70-летию Победы



Конкурс проводится в следующих номинациях:

- «Совет ветеранов – общественная организация»;

- «Ветераны и социальная сфера города»;

- «Им выпала такая доля...»;

- «Преемственность поколений»;

- «Война в памяти моей семьи».

Участники конкурса имеют право

на участие в конкурсе с 1 января по 12 декабря 2013 г. (первый этап) и с 1 января по 12 декабря 2014 г. (второй этап).

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку (распечатанную с интернет-страницы конкурса), заверить ее печатью организации, приложить оригинал творческой работы и направить по почте в адрес организатора конкурса: Москва, ул. Малая

Дмитровка, д. 2, стр. 1, с пометкой «На конкурс «Шел солдат во имя жизни!»». Копию заявки и текст работы в электронном виде (или сканированную копию) необходимо направить на E-mail: kvi@MGSV.org, а также ulmos1990@mail.

Подведение итогов первого этапа конкурса пройдет в феврале-марте 2014 г., второго этапа – в феврале-марте 2015 г. Победители первого этапа конкурса (1-е место) и лауреаты (2 и 3-е места) во всех номинациях конкурса будут награждены почетными дипломами и ценными призами на торжественной церемонии в конце апреля 2014 г. в актовом зале МГСВ (Москва, ул. М. Дмитровка, д. 2, стр. 1). Объявление о времени награждения победителей и лауреатов второго этапа будет сообщено дополнительно на вышеуказанных электронных адресах.

■ В.Д.

«ГОРЯЧАЯ» НОВОСТЬ

«Это первый в России полностью крытый комплекс», – подчеркивает начальник департамента розничных операций FASHION HOUSE Group на российском рынке Цезарий Пулторак.

Дислокация его именно здесь не случайна и полностью соответствует концепции и, если хотите, идеологии, философии компании.

Расположен он в 55 минутах езды на автомобиле от центра столицы на оживленной автостраде М-10, соединяющей Москву и Санкт-Петербург (кстати, и строящаяся трасса не обойдет его стороной), в непосредственной близости от Международного аэропорта Шереметьево и, можно сказать, под боком у Зеленограда.

В зоне автомобильной досягаемости проживает 13,4 млн человек.

Радует глаз нарядный внешний облик строения в традиционном русском стиле. Привлекает также интерьер в виде галерей-улиц европейских городов, на которых можно почувствовать себя в Милане, Париже или Лондоне. Такова примененная здесь впервые новая концепция, получившая наименование «Окно в Европу».

Окнами витрин смотрят на посетители магазины с вывесками известных всему миру модных брендов. И не хочешь, а заглянешь, приценишься к одежде, обуви, аксессуарам, ювелирным изделиям, просто поглазеешь. Если приотомилась, тебя ждут лавочки у фонтана в зоне отдыха, кафе, быстро, рестораничка. А для малышей тут предусмотрена детская площадка.

Это пока только первая очередь комплекса, причем достаточно солидная – торговая площадь составляет 15 724 кв. метра. Но уже 85% ее зарезервировано широким спектром брендов, таких как Adidas, Nike, Puma, Carlo Pazoni, Albione, Kanzler и мн. др. Более 40 популярных международных и российских фирм изъявили желание иметь свои магазины в FASHION HOUSE, как только строительство будет завершено. А первые двадцать из них имеют возможность работать уже в день открытия Аутлет-центра.

Со сдачей в будущем году второй и третьей очередей арендопригодная площадь увеличивается до 28 640 кв. метров, а количество магазинов – до 165.

Немаловажно, что комплексу принадлежит парковочная площадка на 1820 машино-мест.

Для справки: в том же 2014 году компания планирует открыть такой же Аутлет-центр в Санкт-Петербурге, Екатеринбурге. Руководство FASHION HOUSE Group (FHG) в ближайшие 5-7 лет намерено освоить и другие российские города-миллионники.

– Мы, – говорит исполнительный директор FHG Патрик Вандербош, – начинали здесь на голом месте. Тут

предыдущих сезонов с большими (от 30 до 70%) скидками, которые во время специальных акций могут достигать и больших размеров.

Как правило, Аутлет-центры располагаются за городской чертой, что дает продавцам возможность устанавливать выгодное для себя и покупателей соотношение цены и качества. При этом предусмотрены самые высокие стандарты обслуживания. И потому сюда, в деревню Черная Грязь, для обучения местного персонала фирма направила лучших специалистов из Бельгии, Франции, Великобритании.

– Мы рады, что теперь российские потребители смогут наслаждаться настоящим европейским шопингом в уникальном месте. И сделали все, что



лишь трава росла, а теперь вы видите великолепный дворец. Россия – динамично развивающаяся страна с огромными возможностями, что и доказано в очередной раз.

Менеджеры компании подчеркивают: этот комплекс отличается от традиционных в нашем понимании торговых центров по нескольким важным параметрам. Идеология Аутлет-центра заключается в том, что магазины, управляемые брендами-производителями или их официальными дистрибьюторами, напрямую продают свои товары и коллекции

бы они чувствовали себя комфортно и получали удовольствие, – комментирует управляющий директор FASHION HOUSE Group Брендон О.Райли.

– Теперь для европейского шопинга – шугит посол Бельгии в России Ги Труверуа, – вовсе необязательно оформлять визовые документы.

Он рассказал также, что в осуществлении данного проекта принимало участие и правительство Бельгии.

По словам А.Фролова, начальника ГУ архитектуры и строительства Московской области, построено не просто новое здание, а внедряется новая



для нас уникальная концепция. С вводом объекта в строй новый статус и новое лицо приобретает этот населенный пункт.

Стоимость этого проекта – 4 млрд рублей. Он дает дополнительный импульс экономике региона, благодаря чему в ближайшее время в соседних городах и поселениях появятся гостиницы, офисы, логистическая инфраструктура и т. д.

– Сегодня, – сказал на церемонии открытия П.Вандербош, – мы представляем не столько объект, сколько наш продукт, который начинает жить своей жизнью и создавать ежедневно, без выходных и праздников, круглый год комфортную среду.

...Но вот захлинули звуки прозрачной и чарующей итальянской мелодии, утомленные уличные артисты, потешавшие публику. Главными действующими лицами на несколько мгновений стали позолоченные ножищи, завершившие торжественную церемонию открытия FASHION HOUSE Аутлет-центра. Эту почетную миссию, разрезав красную ленточку, выполнили П.Вандербош, Ги Труверуа, А. Фролов, глава Солнечногорского района Ю.Панкратов.

Первые посетители сделали первые покупки.

■ А.ЛЁВИН, фото А.ЕВСЕЕВА

НОВОСТИ МЧС

За период с 20 по 26 июня 2013 года на территории Зеленограда произошло 3 пожара, гибели и травмирования людей не допущено. На водных объектах было 1 происшествие с гибелью ребенка.

Пожарно-спасательные подразделения гарнизона пожарной охраны совершили 56 выездов, в том числе на пожары – 3, в МО – 2, на загорания мусорокамер и мусоросборников – 21, на учения – 11, для оказания помощи милиции, «скорой медицинской помощи», службам города – 9 (из них на ликвидацию последствий ДТП – 2).

С начала 2013 года на территории ЗелАО произошло 68 пожаров и 347 загораний. В сравнении с 2012 г. количество пожаров уменьшилось с 84 до 68 (-19%); загораний – с 361 до 347 (-3,9%). Количество травмированных в сравнении с 2012 г. уменьшилось с 13 до 5 человек (-61,5%), спасенных при пожаре – на 55,6% (8 чел. в 2013 г., 18 чел. в 2012-м).

В случае возникновения пожара звоните с городского телефона 01, с сотового – 112 далее 1. Телефон доверия МЧС 8(495)637-2222.

Утонул ребенок

25 июня в 17.55 дежурными спасателями зоны отдыха «Большой городской пруд» с поверхности воды со стороны пляжа извлечен мальчик 2005 г.р. без признаков жизни. На отдыхе ребенок находился в компании родственников. Мальчик остался без присмотра родителей, и за пределами зоны детского купания он на надувном круге отплыл от берега, не сумев справиться с плавсредством и ушел под воду. Оказания спасателями и медиками первой помощи пострадавшему положительного результата не дали. Прибывшей бригадой «скорой помощи» была констатирована смерть в результате утопления.

■ Управление по ЗелАО ГУ МЧС России

БЕЗОПАСНОСТЬ

Благодарность зеленградцев – в награду!

В торжественной обстановке свой профессиональный праздник 3 июля отметили служащие Отдельного батальона ГИБДД УВД по Зеленоградскому АО ГУ МВД России по Москве.

В соответствии с приказом начальника УВД по ЗелАО полковника полиции Ю.Демина отличившимся сотрудникам ГИБДД заместитель командира батальона подполковник полиции В.Назаркин вручил почетные грамоты, а также новые погонны и выписки из приказов о присвоении очередного звания.

Представители всех управ Зеленограда от имени населения города поздравили сотрудников и вручили им ценные подарки.

– Сегодня с утра поступило 2 звонка от жителей Зеленограда, они поздравляли нас с праздником и благодарили за службу, – отметил в своем выступлении В.Назаркин. – Вы знаете, это впервые за период моей службы в должности заместителя командира, и это очень приятно, ведь оценивает наш труд, прежде всего, население города. Обеспечение безопасности дорожного движения, охрана общественного порядка и борьба с преступностью – приоритетные задачи ОБ ГИБДД, и выполнение их на должном профессиональном уровне способствует повышению культуры поведения всех участников дорожного движения. Мы все – союзники в борьбе за безопасность.

■ С.СЕРОВА



Поражение на стадионе «Ангстрем»

Зеленоградские футболисты принимали на своем поле команду «Росич» . Встречались соседи по турнирной таблице.

В первой половине команды совершали довольно много ошибок в передачах, а большинству ударов не хватало точности. Две явные возможности упустил «Росич», игроки которого выбегали один на один с зеленоградским вратарем Романом Отанджаняном, но били не лучшим образом, что позволяло голкиперу спасать ворота.



В «Зеленограде» ближе всех к голу в первом тайме был форвард Асен Димитров, который ударил с близкого расстояния, но мяч, попав в обе стойки, не проследовал по желаемому адресу.

В начале второй половины инициатива была у «Зеленограда». За двадцать минут с момента возобновления игры упустили ряд возможностей забить гол Виктор Капков, Артем Клюев, Павел Крючков, Асен Димитров, Егор Коростелев. Зато во второй половине тайма опаснее атаковали ворота Р.Отанджаняна росичи.

Кульминационной стала 81-я минута, когда за нарушение капитаном «Зеленограда» Владимиром Ягодниным арбитр назначил пенальти. Одинадцатиметровый игрок гостей из-за нетерпеливости одноклубников пришлось бить дважды, но в обоих случаях Р.Отанджанян был переигран. Счет стал 0:1. До финального свистка гости не позволили зеленоградцам создать хотя бы один реальный момент, доведя игру до победы.



Это поражение привело к спуску ФК «Зеленоград» вниз на одну строчку в таблице. На данный момент зелено-белые на 9-м месте после 9 игр (4 победы, 1 ничья, 4 поражения, 20 голов забито, 9 пропущено, 13 набранных очков). Отставание от лидирующего реутовского «Приалита» равно 15 очкам.

■ А.ТИМАКОВ, фото А.ЕВСЕЕВА

СТАДИОН ПРИГЛАШАЕТ

Кросс

6 июля состоится легкоатлетический кросс. Дистанции: 7,5 км мужчины; 2,5 км и 5 км женщины. Зачет по возрастным группам.

Старт в 11.00 напротив магазина «Пятерочка» (16-й мкрн, д. Каменка). Регистрация с 10.00. Телефон для справок 8-903-688-5727.

Городки

6 июля в 11.00 на спортивной площадке «Быково болото» пройдут командные соревнования по городочному спорту среди сборных общеобразовательных школ Зеленограда.

Окончание. Начало на стр. 1.

В Москве на БСА «Лужники» завершился Кубок мира по регби-7.

В групповом турнире у японцев (29:5). В отличие от сильной половины женская сборная России стартовала с победы над японской

Победителями стали мужская и женская команды Новой Зеландии.

В рамках соревнований Кубка мира по регби-7 в «Лужниках»



Готовимся к Бразилии

Наша мужская сборная, проиграв все встречи группового турнира сборным командам ЮАР, Шотландии и Японии, потеряла все шансы на выход в плей-офф. И в утешительном финале за «Чашу» (17-е место) взяла реванш за поражение

сборной, затем переиграла англичанок и вничью закончила встречу с французенками. В четвертьфинале россиянки играли с канадками и вели со счетом 12:5, но победу не смогли удержать. В итоге девушки заняли 7-е место.

прошло первенство России по регби-7. Сборная Москвы, составленная на базе зеленоградских игроков 1996 г.р. завоевала серебряные медали.

Юные зеленоградские регбисты 2001 г.р. боролись за попадание в полуфинал фестиваля детского регби, проходящего в рамках Кубка мира по регби-7, но, к сожалению, в финал не пробилась.

В турнире любителей взрослых команд зеленоградцы были вне конкуренции и в полуфинале переиграли Пензу, а затем в финале победили команду «Фили».

Зеленоградские юноши 1999 г.р., выигравшие первенство России, были удостоены чести подавать мячи лучшим игрокам мира, при этом наблюдая за их игрой тем самым получая бесценный опыт, на играх Кубка мира на Большой спортивной арене «Лужники», с чем они хорошо справились.

■ А.ЕВСЕЕВ,
фото Э.ЕВСЕЕВА



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОЛИМПИЙСКИЙ ДЕНЬ

На спортплощадках зоны отдыха «Черное озеро» прошел физкультурно-спортивный праздник выходного дня, организованный Управлением ФКиС ЗелАО совместно с Центром ФКиС округа.

Соревнования были посвящены Международному олимпийскому дню. Жаркая погода не смутила любителей различных видов спорта. Первыми стартовали на роликовых коньках лыж-



ницы СДЮШОР №111. В своих возрастных категориях девушки уверенно преодолели дистанцию в 3 и 2 км. Отметим, что это был несоревновательный забег, в котором приняли участие Т.Сорокина, Е.Беселева, И.Лекова, А.Хужтарбекова, К.Кириянова Н.Ильиных и Н.Верещагина.

А рядом над теннисными столами уже мелькали ракетки. 15 человек выясняли, кто же из них в этот день станет победителем. Среди молодежи (до 18 лет) 1-е место занял

М.Макаров, среди взрослых победил В.Комлев.

Небезынтересно будет узнать, что в турнире по теннису играла

место заняла команда «Дракон», в составе которой были Т.Лобанов, Н.Быковская, Р.Корабешка, Д.Семусев и А.Литвиненков.

Победили быстрота, ловкость, смекалка и точность

целая семейная династия: бабушка М.Махонина, дедушка С.Симаков, дочь М.Конькова и восьмилетняя внучка Настя Махонина – ученица уже 3-го класса школы № 854.

Завхватывающая борьба развернулась и на надувной конструкции между несколькими детскими командами. От каждой из них в эстафете участвовали по 5 человек. 1-е

Эстафета взрослых выглядела не менее эффектно. Сначала каждый участник команды преодолевал первый этап в гигантских памперсах. Потом сбрасывал их и по детскому маршруту атаковал надувную конструкцию. Все члены команды должны были поочередно занять место в специальной лодочке с отверстиями для ног и только после этого стрем-

глав устремляли свое судно к финишу. Победу одержала команда «Рыцари», в числе которой были А.Семусев, Ю.Семусева и Е.Воробьев.



■ В.К., фото Э.ЕВСЕЕВА